

“少年患糖尿病垂危”引社会关注

滚滚爱心温暖小荣坤

本报讯(记者杨万里)12月15日,本报以《没了爹娘,他与爷奶相依为命,如今12岁的他生命垂危——“我好想活着,为爷奶养老送终!”》为题,报道了方城县12岁少年张荣坤身患糖尿病,生命垂危却顽强抗争的事情。几天来,该报道引起社会各界强烈关注,人们在感叹张荣坤命运坎坷的同时,也向他伸出了援助之手。

方城县12岁的少年张荣坤两岁时丧母,父亲又在他被确诊患糖尿病后跳楼身亡,如今,他与年逾七旬、身患绝症的爷奶相依为命。张荣坤的遭遇经本报报道后,引起社会众多爱心人士的关注。

做餐饮生意的市民王恒昌在报道刊发的当天致电本报,对张荣坤表示了深深的同情。当天,王恒昌还和朋友一起赶到方城县广阳镇张荣坤目前正在接受治疗的医院,为张荣坤送去600元钱和一些衣物、食品。王恒昌说,张荣坤虽然已经12岁了,但由于体型瘦弱看上去仅像平常六七岁的孩子,而且身边没有家人照顾,十分孤单、凄清。

12月20日,市民胡女士专门来到报社,拿出自己平时省吃俭用攒下的1000元钱通过报社转交给张荣坤。记者询问胡女士的职业,都被其拒绝,她表示,

仅想以自己的绵薄之力帮助这个苦难少年,让他能够感受社会这个大家庭的关爱。

同时,还有多位不愿透露姓名的爱心人士致电本报,询问张荣坤的情况,并通过记者与张荣坤亲友取得联系,向这个不幸的家庭伸出了援助之手。此外,市内一家医院的负责人李群大夫也致电本报,要求与张荣坤及家人联系,他表示,他想看一下张荣坤的相关病情检查,如果可能,他将把张荣坤接到他负责的医院,免费为张荣坤进行治疗。④6

新闻追踪

今日,你贴三九贴吗

记者走访,预约贴敷的市民并不多

本报讯(记者赵洋)夏养三伏,冬补三九,今日即是三九的头一天,而记者走访发现,和三伏贴功能相似的三九贴却并没有前者那么红火,贴敷三九贴的市民不到三伏贴的四成。资深中医人士告诉记者,三九贴与三伏贴配合,疗效才更好。

昨日上午,记者来到城区七一路南阳市中医院针灸推拿科,看到前来预约贴敷的市民并不多。“其实很多人并不知道有三九贴,更不知道三九贴的疗效。虽然有预约的市民,但并不多。”该科室负责人陈杰告诉记者,每年到贴三伏贴时,市民都排起长队,而到了三九贴,人数明显减少,只有贴三伏贴人数的三分之一左右。

而记者了解到,虽然三九贴贴敷穴位和配置的中药与三伏贴并不相同,但有着相似的功效,对支气管哮喘、慢性支气管炎、过敏

性鼻炎、慢性咽喉炎、免疫力低下等都有很好的防治效果。“夏养三伏,冬补三九,冬夏共治,阴阳调衡,三九贴更能补充和巩固夏天三伏贴的效果。”陈杰这样说。

同时,记者还了解到,“三九贴”虽然冬病冬防,但并不是人人适合贴敷,如急性呼吸道感染、发烧期间不能贴敷;皮肤对贴敷药物极度敏感者不宜贴敷;特殊体质及有接触性皮炎等皮肤病以及贴敷穴位局部皮肤有破损的不宜贴敷。另外,两岁以下的孩子、孕妇、对胶布过敏者要慎用。贴敷后,也应避免出汗,避免食用寒凉或辛辣的食物,同时不能饮酒。④1



自动取票

12月21日,我市火车站售票厅,工作人员指引旅客在自动取票机上取票。据悉,伴随着春运的临近,铁路部门迎来售票高峰,为方便旅客购票,南阳火车站由业务骨干组成车票导购服务分队,为旅客购票提供全方位服务。④6

本报记者 陆 骞 通讯员 郭永林 摄



我市首次进口食品添加剂

本报讯(记者王锐 通讯员赵英良)昨天,记者从南阳检验检疫局获悉,日前,一批重达20吨、货值3万欧元、西班牙产的复配食品添加剂(稳定剂),经南阳检验

疫部门检验合格后,正式“登陆”南阳。这是南阳检验检疫局首次进口复配食品添加剂。

据介绍,复配食品添加剂是为了改善食品品质、便

于食品加工,将两种或两种以上单一品种的食品添加剂,添加或不添加辅料,经物理方法混匀而成的食品添加剂。据了解,该批稳定剂主要用于肉制品的加工过程。④6

南阳飞广州航班春运增98个 后天,海口航班开通

本报讯(记者杨万里 通讯员李振中 康凯)昨天,记者自南航南阳基地获悉,今年春运期间,南阳飞机场航班将有大幅增加,其中仅飞往广州的航班就将增加98个班次。

据介绍,南阳飞机场实行2015年冬春季飞行时刻后,因航空公司运力调整等原因,南阳-郑州-北京航线临时取消,同时,南阳至北京南苑机场航班也从每日2班调减为每日1班。不过,春运期间,南阳飞机场的其他

航班将有大幅增加。相关人员表示,南阳至广州航班春运期间将获大幅加密,目前计划加班98个班次;南阳至深圳作为我市市民密集出行地,春运期间加班52个班次。此外,南阳飞机场现正积极与中国联合航空及首都航空协调,南阳至海口航线将于12月24日开通,开通后,飞海口航班将实现每周二、四、六各1班。同时,南阳至北京南苑机场的航班加班目前也在全力争取中。④6



聪明的人都已经关注蹦K微信,回复“优惠券”,更多优惠等你领取!

缤纷圣诞节

活动时间 12月24-25日



你关注 我送券

- 1.圣诞节,是有机会免房费的:文化宫店600元起充,其它四店800元起充,任性免费欢唱。
- 2.平安圣诞袜,惊喜躲猫猫:活动期间开房即可捡到礼包哦!听说是圣诞老人提前放好的。
- 3.给你一盏圣诞帽,马上变身圣诞老人!所有套餐加10元送圣诞帽一盏。

蹦K KTV祝全市人民冬至快乐